

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

പതിനഞ്ചാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിട്ട ചോദ്യം നം. *271

19.06.2019 -ലെ മറുപടിക്ക്

സർവകലാശാലകളുടെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്താൻ നടപടി

ചോദ്യം

ശ്രീ. ആർ. രാമചന്ദ്രൻ
 ശ്രീ. ഇ.കെ. വിജയൻ
 ശ്രീമതി. ഗീതാ ഗോപി
 ശ്രീ. വി. ആർ. സുനിൽ കുമാർ

ഉത്തരം

ഡോ.കെ.ടി.ജലീൽ

(ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും
 വഖഫ് ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടനവും വകുപ്പുമന്ത്രി)

(എ)	സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സർവ്വകലാശാലകളിലെയും വിദ്യാർത്ഥി പ്രവേശനം, പരീക്ഷാ നടത്തിപ്പ്, ഫലപ്രഖ്യാപനം എന്നിവ ഏകീകരിക്കുന്നതിന് നീക്കമുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	ഉണ്ട്. സംസ്ഥാനത്തെ സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് പൊതു അക്കാദമിക് കലണ്ടറും പരീക്ഷാ കലണ്ടറും തയ്യാറാക്കുന്നതിന് സർവ്വകലാശാലകളിലെ പ്രോ വൈസ് ചാൻസിലർമാരെ അംഗങ്ങളാക്കി ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ കൗൺസിൽ ഒരു കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ കമ്മിറ്റി, അക്കാദമിക് കലണ്ടറും പരീക്ഷാ നടത്തിപ്പും ഫലപ്രഖ്യാപനവും സംബന്ധിച്ചുവരുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ സർവ്വകലാശാലകൾ നടപ്പിലാക്കുന്നുണ്ട്. സർക്കാരിന്റെ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾക്കും ഇടപെടലുകൾക്കും അനുസൃതമായി സർവ്വകലാശാലകൾ യഥാസമയം പരീക്ഷാ ഫല പ്രഖ്യാപനവും പ്രവേശനവും നടത്തുന്ന സ്ഥിതി സംജാതമായിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	ബിരുദ, ബിരുദാനന്തര പരീക്ഷകളുടെ ഫലം യഥാക്രമം ഏപ്രിൽ 30 നും മെയ് 30 നും മുൻപ് പ്രഖ്യാപിക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശം നടപ്പിലാക്കിത്തുടങ്ങിയോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	അതെ; കേരള സർവ്വകലാശാല ബിരുദ പരീക്ഷകളുടെ ഫലം അവസാനത്തെ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞ് രണ്ടാഴ്ചയ്ക്കകം (മെയ് 5) തന്നെ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു ബിരുദാനന്തര പരീക്ഷകളുടെ ഫലം വേഗത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. എം.ജി സർവ്വകലാശാല ഈ വർഷം ഏപ്രിലിൽ നടത്തിയ ആറാം സെമസ്റ്റർ CBCSS BA, BSc, BCom മുതലായ UG Course പരീക്ഷകളുടെ ഫലം പരീക്ഷ അവസാനിച്ച് 15 ദിവസത്തിനകം, 29/04/2019 നു

പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു;

കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് ബി.ടെക് 2019 ഏപ്രിൽ/മെയ് പരീക്ഷകളുടെ ഫലം 5 ദിവസത്തിനകം പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്;

കണ്ണൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് കീഴിലുള്ള അഫിലിയേറ്റഡ് കോളേജുകളിലെ ബിരുദ, ബിരുദാനന്തര പരീക്ഷാ ഫലങ്ങൾ 2019 ഏപ്രിൽ 30 ന് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്;

ശ്രീ. ശങ്കരാചാര്യ സംസ്കൃത സർവ്വകലാശാല ബിരുദ പരീക്ഷകളുടെ പരീക്ഷാഫലം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞു. ബിരുദാനന്തര ബിരുദങ്ങളുടെ പരീക്ഷാഫലം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അവസാനഘട്ടത്തിലാണ്;

തൃശ്ശൂർ മലയാള സർവ്വകലാശാലയിൽ ബിരുദാനന്തരബിരുദ പരീക്ഷകളുടെ ഫലം ഏപ്രിൽ 30 നു തന്നെ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്;

നവാൽസിൽ ക്ലാറ്റ് (CLAT) മുഖാന്തിരം നടത്തുന്ന നാഷണൽ ലെവൽ ടെസ്റ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് പ്രവേശനം നടത്തുന്നത്. ജില്ലയിൽ ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നു. പരീക്ഷ നടത്തിപ്പും ഫലപ്രഖ്യാപനവും ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അക്കാദമിക് കലണ്ടർ പ്രകാരം നടത്തുന്നു;

എ.പി.ജെ അബ്ദുൽ കലാം സാങ്കേതികസർവ്വകലാശാലയിൽ എല്ലാ പരീക്ഷകളുടെയും ഫലം പരീക്ഷക്കുശേഷം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുവാനുള്ള എല്ലാ നടപടികളും എടുത്തുവരുന്നു;

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാല ഈ വർഷം യു.ജി ഫൈനൽ സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷകളുടെ ഫലം ഏപ്രിൽ 30 നകം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു

<p>(സി) സർവ്വകലാശാലകൾ നൽകുന്ന സേവനങ്ങൾ പരമാവധി ഓൺലൈൻ ആക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ; ആയതിനുള്ള തടസ്സങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നു അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(സി) സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്; കേരള സർവ്വകലാശാല വിവിധ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ വിതരണം ഓൺലൈനാക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്; എം.ജി സർവ്വകലാശാല വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കുള്ള ഫീസ് അടയ്ക്കുന്നത് ഓൺലൈൻ വഴി ആക്കിക്കഴിഞ്ഞു. മൈഗ്രേഷൻ, എലിജിബിലിറ്റി, ഇക്വിവാലൻസി, കൺഡോനേഷൻ, റീ അഡ്മിഷൻ കോഴ്സ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, കോളേജ് ട്രാൻസ്ഫർ മുതലായ സേവനങ്ങളും ഓൺലൈൻ വഴി ആക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഡിഗ്രി സർട്ടിഫിക്കറ്റും ഓൺലൈനായി നൽകുവാൻ നടപടികൾ എടുത്തുതുടങ്ങി; കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയുടെ സേവനങ്ങൾ സർവ്വകലാശാലയുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതു കൂടാതെ ഡിഗ്രി സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നാഷണൽ അക്കാദമിക് ഡെപ്യൂസിറ്ററിയിൽ ഓൺലൈൻ ആയി നൽകിവരുന്നുണ്ട്; കണ്ണൂർ സർവ്വകലാശാല വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരീക്ഷ സംബന്ധമായ അപേക്ഷകൾ ഓൺലൈൻ മുഖേന സമർപ്പിക്കുന്നതിനും ഓൺലൈൻ മുഖേന ഫീസ് അടയ്ക്കുന്നതിനും സൗകര്യം ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. പരീക്ഷ ഫലങ്ങൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം, മാർക്ക് ലിസ്റ്റുകൾ ഓൺലൈൻ ആയി അനുവദിച്ചു വരുന്നു. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ NAD - ൽ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അന്തിമ ഘട്ടത്തിലാണ്, മൈഗ്രേഷൻ, ഇക്വിവാലൻസി, എലിജിബിലിറ്റി, കോളേജ് മാറ്റം, കോഴ്സ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ഹോസ്റ്റൽ നടത്തിപ്പ്, എൻ.എസ്.എസ്, സിൻഡിക്കേറ്റ് നടത്തിപ്പ്, പണം ഒടുക്കൽ എന്നിവ ഓൺലൈൻ ആയി നടത്തുവാനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ കണ്ണൂർ സർവ്വകലാശാലയിൽ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്;</p>
---	--

			<p>ശ്രീ. ശങ്കരാചാര്യ സംസ്കൃത യൂണിവേഴ്സിറ്റി നൽകുന്ന സേവനങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും ഓൺലൈൻ മുഖേന ആക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു;</p> <p>തുഞ്ചത്തെഴുത്തച്ഛൻ മലയാളം സർവ്വകലാശാല ഓൺലൈൻ സംവിധാനം നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു;</p> <p>നവാൽസിൽ ഇ-ഗവേണൻസിന്റെ ഭാഗമായി സമ്പൂർണ്ണ വിദ്യാർത്ഥി മാനേജ്മെന്റ് സോഫ്റ്റ്‌വെയർ കേന്ദ്ര സർക്കാർ സ്ഥാപനമായ സി-ഡാക് (C-DAC) മായി ചേർന്ന് ഈ അദ്ധ്യയന വർഷം തന്നെ നടപ്പിലാക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഓൺലൈൻ ആയി ബിരുദ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നൽകുവാനുള്ള നടപടികളും സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. കൂടാതെ മാർക്ക് ലിസ്റ്റുകൾ കമ്പ്യൂട്ടറൈസ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഓൺലൈൻ ആയി ലഭ്യമാക്കുവാനുള്ള നടപടികളും സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു;</p> <p>എ.പി.ജെ അബ്ദുൽ കലാം സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാല സേവനങ്ങൾ പരമാവധി ഓൺലൈൻ ആക്കിയിട്ടുണ്ട്, കോഴ്സ്/പരീക്ഷാ രജിസ്ട്രേഷൻ, ഫലപ്രഖ്യാപനം, കോഴ്സ് ക്യാൻസലേഷൻ, മൈഗ്രേഷൻ, ട്രാൻസ്ഫർ തുടങ്ങി എല്ലാ നടപടിക്രമങ്ങളും ഓൺലൈൻ സംവിധാനത്തിലാണ്;</p> <p>കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാല ഡിഗ്രി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഒഴിച്ചുള്ള സേവനങ്ങൾ ഓൺലൈനായി നൽകുവാൻ ത്വരിതഗതിയിലുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തിവരുന്നു;</p>
(ഡി)	<p>ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജുകളിൽ ബിരുദ, ബിരുദാനന്തര ക്ലാസ്സുകൾ ജൂൺ മാസത്തിൽ തന്നെ ആരംഭിക്കുന്നതിനും അതിന്റെ ഫലമായി ഒരു സെമസ്റ്ററിൽ തൊണ്ണൂറ് പ്രവൃത്തി ദിനം ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ഡി)	<p>സർവ്വകലാശാലകൾ അത്തരമൊരു ലക്ഷ്യത്തിലേക്ക് എത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു</p>

	<p>(ഇ) സർവ്വകലാശാലാ ബിരുദങ്ങളുടെ തുല്യതയും അംഗീകാരവും സംബന്ധിച്ചുള്ള അഭ്യർത്ഥനയും ആശയക്കുഴപ്പവും നീക്കുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ അറിയിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>		<p>(ഇ) സർവ്വകലാശാലകളുടെ ബിരുദങ്ങളുടെ തുല്യതയും അംഗീകാരവും സംബന്ധിച്ച് സംസ്ഥാനത്ത് നിലനിന്നിരുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹാരം നിർദ്ദേശിക്കുന്നതിന് കേരള സംസ്ഥാന ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ കൗൺസിൽ ഡോ. രാജൻ ഗുരുക്കളുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ പ്രത്യേക കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത കമ്മിറ്റിയുടെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ബിരുദങ്ങളുടെ തുല്യതയും അംഗീകാരവും സംബന്ധിച്ച് 13/11/2018 ൽ ജി.ഒ.എം.എസ്) നം. 272/2018/ഉ.വി.വ നമ്പരായ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ബിരുദങ്ങളുടെ തുല്യതയും അംഗീകാരവും സംബന്ധിച്ചുള്ള പൊതു മാനദണ്ഡങ്ങൾ സർക്കാർ ഉത്തരവായി പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ളതിനാലും തർക്കങ്ങൾക്കും പരാതികൾക്കും പരിഹാരം നിർദ്ദേശിക്കാൻ സംസ്ഥാന തലത്തിൽ SLAC പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനാലും ഇപ്പോൾ ഈ വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉയർന്നുവരുന്ന പരാതികളും പ്രശ്നങ്ങളും ഒരു വലിയ അളവുവരെ കാലവിളമ്പം കൂടാതെ പരിഹരിക്കാൻ കഴിയുന്നുണ്ട്.</p>
--	--	--	--

Rakesh

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.